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Fonte: NetConsulting, Cio survey 2004

INDUSTRIA/RETAIL PUBBLICA AMM.NE SERVIZITOTALE FINANZA

L’It permetterà di diminuire i costi aziendali
Aumenteremo gli investimenti It per avere un vantaggio competitivo rispetto ai concorrenti
Investiremo in It, valutando ogni iniziativa
Abbiamo già raggiunto un livello di informatizzazione elevato e possiamo mantenere costanti o diminuire gli investimenti It

Come ritiene sarà l’atteggiamento della vostra azienda
verso gli investimenti in It nei prossimi 3 anni? (1: per niente d’accordo - 5: del tutto d’accordo)


